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Шановна Ліліє Михайлівно! 

 

Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація працівників                       

ВНЗ І-ІІ р. а.» України  та Спілка Рад директорів ВНЗ І-ІІ р. а. провели                       

22 березня 2018 р. спільне засідання, де розглядались планові питання, в тому 

числі питання завершення  2017/18 н. р. та підготовки 2018/19 н .р. 

В ході обговорення, виникли питання, які потребують роз’яснення або 

уточнення деяких документів Міністерства освіти і науки України, а саме: 

1. Наказом МОН України від 22.08.2017р. № 1224 було затверджено 

«Положення про державну підсумкову атестацію студентів, які здобувають 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста з одночасним 

завершенням здобуття повної загальної середньої освіти», де пунктом 8 розділу 

ІІ передбачено відрахування з навчального закладу студентів, які одержали під 

час атестації один, два, три бали. 

В ході обговорення зазначеного Положення, на зустрічах з керівниками 

Міністерства було озвучено пропозиції щодо недоцільності відрахування 

студентів, а дати  їм можливість на протязі ІІІ-го та ІV-го курсів повторно 

скласти атестацію. 

Але, на жаль, Міністерство освіти і науки України наказом від 17.02.18р. 

№ 47 «Про внесення змін до Наказу МОН України від 22.08.18р. № 1224 (пункт 

1), залишило в дії пункт 8 Положення щодо відрахування, доповнивши право на 

повторне складання атестації на наступний рік, при чому це доповнення не 

коректне і не повністю зрозуміле. 

Колективи ВНЗ І-ІІ р. а. звертаються до МОН України, не відрахувати 

студентів, які одержали під час атестації 1,2,3 бали, а дати їм можливість 

навчатись і на старших курсах при цьому повторно скласти атестацію в 

навчальному закладі. 

2. Наказом Міністерства освіти і науки України від 11.07.17р. №995 

затверджені навчальні плани для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів, де передбачено два варіанти типового навчального плану, перелік 

предметів на рівні стандарту тощо. 

Враховуючи вищезазначене вважаємо необхідним видання МОН України 

або Інститутом модернізації змісту освіти методичного листа «Про особливості 
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навчання базових предметів старшої школи у ВНЗ І-ІІ р.а. у 2018/19 н.р., де 

чітко визначити зміни у загальноосвітній підготовці студентів, які поступили на 

навчання на основі базової загальної середньої освіти, тижневе навантаження 

студентів та інші особливості щодо організації навчального процесу на І та ІІ 

курсах ВНЗ І-ІІ р.а. (Такий лист готувався кожного року у березні місяці). 

3. Міністерство освіти і науки, листом від 16.03.18р. № 1/9 – 154 довело до 

відома керівників закладів освіти щодо підготовки навчальних планів 

підготовки за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста 

вказувати враховуючи загальний обсяг навантаження в кредитах EKTС  згідно 

діючих освітньо-професійних програм, а розрахунок годин виконувати з 

урахуванням обсягу одного кредиту в 30 годинах. 

Для виконання вимог з цього листа необхідно: 

- відмінити дію галузевих стандартів освіти для підготовки молодших 

спеціалістів, оскільки обсяг годин в них розрахований на тривалість кредиту 36 

годин; 

- обсяг педагогічного навантаження для викладачів технікумів і               

коледжів привести у відповідність до Закону України «Про вищу освіту» та                     

змінити Інструкцію про порядок обчислення заробітної плати працівників 

освіти № 102; 

- якщо реалізувати підготовку навчальних планів по новим кредитам, то 

мова повинна йти тільки для навчальних планів прийому 2018р., а не змінювати 

їх з 01 вересня 2015р.; 

- підтвердити загально тижневе навантаження студентів – 30 годин; 

- підготувати методичний лист МОН України або Інституту модернізації 

змісту освіти «Про навчальні плани і програми підготовки молодших 

спеціалістів у 2018/19 н.р., де чітко визначити за якими освітньо-професійним 

програмами вищої освіти – галузевими  стандартами здійснюються підготовка 

молодших спеціалістів, враховуючи останній прийом – 2019 р. яким чином 

загальний обсяг годин, при обсязі 1 кредиту - 30 годин, впливає на обсяг 

аудиторних годин. 
 

 

 

З повагою,   

Голова Ради ГО «Всеукраїнська 

Асоціація працівників вищих  

навчальних закладів І-ІІ рівнів  акредитації»                     О.О. Марченко 

 

 

Голова Правління ГО «Всеукраїнська 

Асоціація працівників вищих  

навчальних закладів І-ІІ рівнів  акредитації»     В.А. Булгаков 

 
 

 


